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Пропочатокрозроблення проекту Стратегії
розвитку Попівськоїсільської територіальної
громади наперіод до 2027 року

Керуючись статтею 11! Закону України|«Про засади державної
регіональної політики», пунктом 6 розділу П. «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчихактів
України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення
регіонів і територій», пунктом 2.1. Методичних рекомендацій щодо порядку
розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання
реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених Наказом
Міністерства розвитку громад та територій України від 21.12. 2022 р. Мо 265,
статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з
метою організації розроблення та підготовки проекту Стратегії розвитку
Попівської сільської територіальної громади на період до 2027 року
(далі - Стратегія), Попівська сільська рада вирішала:

1. Розпочати процес розроблення проекту Стратегії.
2. Здійснення розроблення проекту Стратегії доручити управлінню

фінансів та економіки Попівської сільської ради Конотопського району
Сумської області. При розробленні Стратегії враховувати пріоритети, що
визначені Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки,
затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р.
М» 695, Стратегією регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки,
затвердженою рішенням Сумської обласної ради від 11.12.2020 та Стратегією
відновлення та розвитку економіки Сумської області на 2022-2024 роки,
затвердженою розпорядженням голови Сумської обласної державної
адміністрації від 18.07.2022 Хо 228-ОД.

3. Попівському сільському голові доручити:
утворити робочу групу для підготовки проекту Стратегії (далі - робоча

група) та затвердити її персональний склад з урахуванням представлення різних
соціальнихта вікових груп жінокі чоловіків;

при формуванні робочої групи включити до її складу представників
виконавчих органів, установ і закладів сільської ради, громадськихорганізацій,
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старост старостинських округів громади, депутатів сільської ради та інших
юридичних і фізичнихосіб.

затвердити положення про робочу групу з визначенням її основних
завдань, повноважень та порядком організації роботи.

4. Визначити управління фінансів та економіки Попівськоїсільської радиКонотопського району Сумської області відповідальним структурним
підрозділом заорганізацію процесупідготовки проекту Стратегії.

5. В процесі розроблення проекту Стратегії забезпечити повідомлення
через засоби масової інформації про початок роботи над проектом Стратегії, з
визначенням строків і форми подання пропозицій до нього від заїнтересованих
сторін, проведення (за необхідності) консультації (із заінтересованими
сторонами, організацію громадськогозобговорення1проекту Стратегії,
оприлюднення звітів про результати розгляду пропозицій заінтересованих
сторін до проекту Стратегії.

6. Забезпечити розроблення, всебічне обговорення та винесення на
розгляд сільськоїради проект Стратегії у строк до завершення 2023 року.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникасільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Клігунову І.В.та постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування
соціально-економічного розвитку та питань реалізації державної регуляторної
політики.

5
Сільський гол ів о Анатолій БОЯРЧУК

Надія КРИВЧЕНКО
Надіслати: до протоколу -2, ортій: комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного
розвитку та питань реалізації ерж: ної регуляторної політики--1, управлінню фінансів та економіки - 1.


